



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

24/07/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者,

“建造神的殿” — 宋尚节讲道 (II)

(摘自杜祥和牧师著作, 1979年十一至十二月份之《宗教改革旌旗》)

经文: 哈该书第一章

我遇见一位传道者, 是位精明的商人。他以高利息贷款。他每个月都赚了许多钱。他一个星期讲道两次。他算是个大商人。但是, 哀哉! 他的长子在念大学时死了。他的妻子得了重病。他的二儿子成了土匪, 结果被政府枪毙。一天, 他流着泪对我说: “神不祝福我。我在各方面都有灾祸。我的日子过得好苦啊!” 我回答说: “因为你不以圣殿为重, 任其荒凉。你设法积聚财富, 但神并不赐福。现在连你的身体也不再是神的殿了。” 亲爱的读者, 你的殿又是如何呢? 若神要吹去, 它就消失了。因为你没有上山取木料。

让我来问一问: 你们当中有些是多年的基督徒。有些是教会领导。你们是否每天读经? 或许你太忙! 钱财是至上, 你所崇拜的是万能的钞票, 而不是主。神不赐福!

第十二至十五节: 赞美主! 听了先知的信息, 人民被激励! 他们说: “我们没救了!” 神回应: “我与你们同在。” 这时, 人民才觉悟圣殿是何等重要, 他们于六月二十四日动工建造。

失丧而被寻回!

亲爱的读者, 今早, 愿神打动你的心, 激励你追求圣洁, 讨神喜悦。每当我顺从己意讲道, 神必谴责我。有一次, 我思念家, 至今仍然思念, 我五岁大的儿子也很想念我, 就给我写了封信。但他不会写字, 只在纸上随意划了几笔。他母亲把它解释成对父亲的思念并叫我回家。我没有回去, 家中大小也都平安无事。但当我一回到家, 事事都不顺心。第一个星期我的妻子病倒了, 第二个星期就轮到我的儿子。而我一离开家, 他们竟然都无药自愈, 好起来了。神说: “你必须出外传道。不要只顾自己, 而是要顾念我。”

有一次, 我受一位外国人之邀拜访山西。那位外国朋友殷情款待。三餐都有蛋、面、番薯、萝卜、牛奶。每天都一样。之后我病倒了。我伤风了。晚上睡不着。我很忧虑。因自己是客人, 不敢告诉那位朋友。

我的同伴悄悄地为我买了一些热汤。他也不敢让主人知道以免冒犯他。神说: “你太重视你自己。” 我的病越来越严重。虽然我一向都能睡, 如今彻夜难眠。我担心我是否得了肺病。因为我忧虑, 神使我病情加重。

我前往平阳县, 从那里直往平亭 (译音)。人人都劝我休息。我站不起来。我必须靠两个人搀扶着才能讲道。我每天只讲一堂。我跪下祷告。神说: “你太为自己着想。” 隔天, 我讲了两堂道, 并为患病者祷告。就这样, 我的病好了! 我们越害怕, 病魔就越缠身。我们越不理睬死亡, 它就越不会困扰我们。我们越多做主工, 就越能领受到祂的帮助。我们越勤于上山, 就能找到越多的木料。

当先寻求属灵治疗

很多人对我说: “宋先生! 我们头疼、眼睛发炎、肚子痛、耳朵痛

、鼻子痛。”这些人只顾自己的身体却没有照顾他们的灵魂。神不能赐福他们。如果他们是纯粹来听道而不是寻求神的治疗，他们的病自然而然会好起来。神不会赐福于那些只顾着自己身体的人。

我有一个治疗秘方。每当我喉咙发炎或头痛，我就更勤于讲道，是的，一直讲到汗流浹背。病就痊愈了！当我失声时，我讲得更多，不只一天两堂而是三堂。我讲得越多，就越能保持声音。

一位上海传道者的女儿卧病不起三年。她的父亲多处寻医都无效。我告诉她：“我开处方给你。”她同意。我说：“首先，承认自己所有的罪。其次，不要害怕自己的病。第三，作见证。”她承认自己的罪，我为她祷告，她痊愈了。照规定的饮食她只能喝奶。我指示她吃饭。虽然她吃不下，我劝她吞下去。一个星期后，她增加了两磅。当我再次造访上海，她已是拥有一个孩子的快乐母亲。她一看到我就说：“赞美主！”所以，我们必须重视属神的事以蒙神的赐福。我们越害怕，就越取灭亡！我们越敢于面对死亡，就越得生命！

(完)

愿神赐福看顾你！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (七月份)

金句背诵

(雅各书 3:1)

我的弟兄们，不要多人作师傅，
因为晓得我们要受更重的判断。

(雅各书 3:2)

原来我们在许多事上都有过失；
若有人在话语上没有过失，
他就是完全人，也能勒住自己的全身。

读经运动

旧约圣经：耶利米书 14-18 章

每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经：耶利米书 1 章至 6 章

天上地上的家

以弗所书 3:15:
“天上地上的各家，都是从他得名。”

神是灵。人是灵，也是属血气的。神照着自己的形象造人，意味着男人和女人在性格上和可传递的属性上都似神。当人犯罪时，神的形象并没有遭破坏，但却被严重损毁了。这也是神赐下平衡法则的原因，即：若有人谋杀了另一人，他必须以命偿命。这是因为神的形象仍存在于罪人中。在全球性洪灾结束后，神在挪亚和家人出方舟之后，揭露了这个真理。

创世纪9:5-6: “流你们血、害你们命的，无论是兽是人，我必讨他的罪，就是向各人的弟兄也是如此。凡流人血的，他的血也必被人所流，因为神造人是照自己的形像造的。”此描述适用于全人类，无论人是否得救。神的形象使得人能够与周遭的一切建立关系。人同神的造物建立关系，包括所生活的环境、动物、海里的鱼、天空的鸟，而更重要的是其他人类。在人的日常生活中，家庭关系和友谊是非常重要的。人类为人际关系而活，尤其是家人，这么说并不夸张。然而，信徒是否能说：属血气的家人比那在世却有基督的血为印记的属灵家人还要亲呢？关于属灵家人，圣经又有什么话说？

待续 -- 第 9 页

天上地上的家

认识这个真理将大大影响信徒对他的教会所持有的态度。每一个主日，他不仅仅是到教会敬拜，而是回“家”赞美天父。这是他家人的所在之处；不是在世界里，而是在教会里。他的事奉将有所改变。他不再是到教会来服事外人或陌生人；他是在服事自己的弟兄姐妹和基督。倘若发生误会，他不会离开或到另一所教会，而是会留下解决分歧，让爱得胜，因为爱能遮掩许多的罪。选择逃避就像是离家出走一样。宽恕和原谅成了他的准则，因为借着基督的宝血，一切的罪都可以被赦免和洗净。

(一) **为见证的缘故**——当涉及个人问题时，使徒保罗以身作则，教导我们应该如何应对。他说自己没有个人权力，也没有个人偏好。他在圣经中表明：向什么样的人，他就作什么样的人，因为总要救些人。他是个仆人，是众人的仆人。**哥林多前书9:19-23**
“我虽是自由的，无人辖管；然而我甘心作了众人的仆人，为要多得人。向犹太人，我就作犹太人，为要得犹太人；向律法以下的人，我虽不在律法以下，还是作律法以下的人，为要得律法以下的人。向没有律法的人，我就作没有律法的人，为要得没有律法的人；其实我在神面前，不是没有律法；在基督面前，正在律法之下。向软弱的人，我就作软弱的人，为要得软弱的人。向什么样的人，我就作什么样的人。无论如何，总要救些人。凡我所行的，都是为福音的缘故，为要与人同得这福音的好处。”

待续 - (31/7)

主内郭全佑牧师

